192102, P®, r. Cauxrt-IleTepOypr,

MPOTPECC _ I?;;;fj;”;?};‘ij%‘i;‘f‘%, rmosa e,
CEPBUC <aanill

(911)983-03-53, (931)270-42-92
Caiit: www.progress-servis.spb.ru

TEXHUYECKUU NACIMOPT

MydTa coeanHuTenoHasa «II1C-MC-02»
(DN 50-1600) komnaHum «lporpecc-CepBUuc»
(Poccusa)

CaHkT — NeTepbypr

2013




CEPBUC sannll

(911)983-03-53, (931)270-42-92

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

192102, PP, r. Canxr-IleTepOypr,
I—IPO I_P ECC yi. Camosa x. 27, auT. A
I Ten./daxc (812)449-26-06, (812)490-52-76,

OnucaHue

JlaHHBIA TN CTANBHBIX COCAWHHUTENBHBIX MY(QT HCIONB3YETCS IS COSTUHEHHS IBYX TJIAJKHX
KOHIIOB TPYO

WpeanbHO TOAXOIAT Al COSAMHEHHWS  TPyO W3 pas3iMyHBIX MaTepuasioB (YyryH, CTajb,
acoouement, [IBX, nonustusien)

[TpumeHeHne B KOHCTPYKIMH CHEIUAIBHOTO PE3MHOBOTO MPOQUIIS TTO3BOJISIET MIPOCTO U HaJIEKHO
00aTh JIBa IIaJIKUX KOHIIA TPYOBI U3 UYryHa, CTaIH, OCTOHA U MOJUITUIICHA 0€3 MPUMECHEHUS
(h1aHIIEBOTO COEMHEHUS ¥ HEOOXOAMMOCTH BEITIOJTHEHHUS CBAPOYHBIX PadoT

CoenuHuTeNbHBIE MY(DTBI MOTYT OBITH pa3paboTaHbl JIsl KOHKPETHOTO MeTasia

[To TexHIYECKNM TpeOOBaHUSIM BO3MOKHO U3TOTOBJICHHUE I10]] HECTAHJAPTHBIN pa3Mep TPpyOb

Ob6nactb NpUuMeHeHus

[Ipeana3HavyeHbl B KaueCTBE COCOMHUTENBHON apMaTypbl TPyOOIPOBOAOB, TPAHCHOPTUPYIOIIUX BOAY U

JIPYTHE JKUJKUE BEIISCTBa, B TOM YHCJIE JJI HYXI XO3SHCTBCHHO-IIUTHEBOTO BOJOCHAOKEHHUS,

KaHaJIM3allMOHHBIX CUCTEM

TexHn4Yeckue XxapakTepucTmku

VYenoBuenii guametp npoxona dy: ot 50 mo 1600 mm

Vcnosuoe masnenne Py 1,0 MITa (10 krc/em?) u Py 1,6 MITa (16xrc/cm?)

OO0XUMHBIE My THI H3TOTABJIMBAIOTCS 110 TEXHUYECCKUM YCIIOBUSIM

TV 1468-001-52205065-2014 B kaumatnueckoM uctondenun Y1 I'OCT 15150

[IpuMeHsI0TCS B YCIOBHSIX YMEPEHHOI'O KJIIMMaTa, ¢ JUAla30HOM TEMIIEpaTyphl pabodei cpebl
or 0.4 10 80° C.

Merannndeckne TOBEPXHOCTH OOKUMHBIX My(QT OKpamIeHbl MOIUMEPHON KpacKoi,
oOnaniaromieil BBICOKOW aHTHKOPPO3MIHON CTOMKOCTHIO K BOJIE M 00pa3yroleil H3HOCOCTOHKOE
MTOKPBITHE.

Martepuanpl, TpUMEHsEMbIE TTPU M3TOTOBICHUH MY(T, HE BBIICISIIOT TOKCHUECKUX M BPETHBIX
BelecTB B muTheByto Boay ['OCT 2874, He U3MEHSAIOT CBOKCTB €€ MPU KOHTAKTE U JAOMYILIEHbI K
UCIIOJIb30BaHHMIO B CETSX MUTHEBOTO BotocHabxenust opranamMu [ COH Mun3zapasa PO.

[ponykuust cepTuduIipoBaHa W HMEET HEOOXOJAMMBbIE CAHUTAPHO-IIHEMHOIOTHIECKUE
3aKJTFOYEHUS 711 MPUMEHEHHS B CUCTEMax MUThEBOTO BOJIOCHAOKEHHS.

IloAroToBKa M NOPSJIOK PA0OTHI

e [Ilepen  ycraHOoBKOH My(TBHl B BOJONPOBOJHO-KAHAIM3AIMOHHYIO CETh MPOHM3BECTH €e

BHEIITHHI OCMOTpP C MHCJIbI0 YTOYHCHHA KOMIUICKTHOCTH IIOCJIC TPaHCIOPTHUPOBAHUA H
XpaHCHUA.

e MoHTaX CTaNbHBIX KOHCTPYKIMHA M apMaTypbl Ha WHKEHEPHBIX CETAX BOJOCHAOXKCHUS

CJIeTyeT MPOBOANTH B COOTBETCTBUHU CTPOUTENHHBIX HOpM U npaBuin (CHull), yrBepkaeHHbBIX
B YCTaHOBJICHHOM TIOPSIIKE




192102, PP, r. Canxr-IleTepOypr,
I—IPO I_P ECC yia. Camosa x. 27, mat. A
Ten./daxc (812)449-26-06, (812)490-52-76,

I (911)983-03-53, (931)270-42-92
CEPBUC sannll

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

e [Ipumep ycTaHOBKH My(THI Ha TPyOOIIpOBOIE

1). MydTa ; 2). Tpyba yyryHHas ; 3). Tpyba cTanbHas -3

[apaHTUMHLIE 0bA3aTenbLCTBa
OO0 “lNporpecc-CepBUC”’ npegocTaBnaAeT rapaHTMio Ha MOCTABMAAEMYK MNPOOYKUMIO B
TeyeHne 12 mecsaueB Co AHS OTrpy3ku ToBapa.

Cneundukauusa

Kapnyc

i
|




192102, PP, r. Canxr-IleTepOypr,

ya. Canosa x. 27, mut. A

Ten./daxc (812)449-26-06, (812)490-52-76,
(911)983-03-53, (931)270-42-92

Caiit: www.progress-servis.spb.ru

MPOTP ECC/

CEPBUC suanll

[abapuTHbLIe pa3mMmepbl U Bec

YcnoBHbIM [Onana3oH OnnHa YcnosHoe Macca, He | OAnametp
npoxoa, [Ay | coeguHAaembix  Tpyb, | Kopnyca 6e3 pasneHue, Py | 6onee (kI) KO/IMYECTBO
(Mmm) OH (mm) Koneu, (mMm) (Mna) wnunek

50 56,0 —72,0 200 1,0 8 M16x4
65 72,0- 89,0 200 1,0 8 M16x4
80 88,9 -108,0 200 1,0 8 M16x4
100/1 108,0-120,0 200 1,0 10 M16x4
100/2 113,5-128,7 200 1,0 11

125 138,9-153,3 200 1,0 12 M16x4
150/1 158,0-172,0 250 1,0 14 M16x4
150/2 167,5-181,6 250 1,0 15

200 218,0-235,0 250 1,0 16 M16x4
250 272,0-289,0 250 1,0 20 M16x4
300 323,0—-339,4 250 1,0 25 M16x4
350 370,0-380,0 400 1,0 30 M16x4
400 423,0-433,0 400 1,0 45 M16x8
500 523,0-533,0 400 1,0 60 M16x8
600 623,0-633,0 400 1,0 70 M16x8
700 713,0-723,0 400 1,0 90 M16x8
800 813,0—-823,0 400 1,0 100 M16x8
900 913,0-923,0 400 1,0 150 M16x8
1000 1013,0-1023,0 400 1,0 160 M16x8
1200 1213,0-1223,0 400 * 1,0 200 * M16x8 *
1400 1413,0-1423,0 400 * 1,0 300 * M16x12 *
1600 1613,0-1623,0 400 * 1,0 400 * M16x12 *

*PaSMCpLI, 0003HAaYCHHBIE 3B€3HO‘IKOI>1, H3roTaBJIMBAaKOTCA 11O COIJIaCOBAHHIO C 3aKa3YMKOM

MydTbl coeguHutensHaa Ha Py Mna guametpom ycrosHoro npoxoga Oy MM,
npoBepeHbl M UCMbITaHbl B KONUYecTBe WT. Ha COOTBETCTBME
TpeboBaHnsaM TexHudeckux ycnosun TY 1468-001-52205065-2014 npusHaHbl FOAHLIMU K
SKcnnyataumu.

[ata Bbinycka:

OTrpysky npoussen: M.N.

® Bce npaBa 3awuiieHbl.KomnaHusa «lMporpecc-CepBuc» ocTaBrnsieT 3a co60M NpaBoO Ha
M3MeHeHMe TEXHUYECKOWN AOKYMEeHTaLuu.




